经济学基础第六次课后复习题
一．单选题
1、关于边际成本曲线与各类平均成本曲线关系的说法，错误的是(   )。
　　A.当平均可变成本曲线下降时，边际成本必定小于平均可变成本
　　B.当平均总成本曲线上升时边际成本必定小于平均总成本
　　C.在相交于最低点前，边际成本曲线低于平均可变成本曲线
　　D.当边际成本与平均总成本正好相等时，平均总成本处于最低点
2、下列市场中属于寡头垄断市场的是(   )。
　　A.石油　　B.啤酒
　　C.电力　　D.服装
3、完全竞争企业的需求曲线(   )。
　　A.向右下方倾斜
　　B.平行于横轴
　　C.和市场需求曲线相同
　　D.是一条垂直线
4、在完全竞争市场上,整个行业的需求曲线(  )。
　　A.与个别企业需求曲线一致
　　B.是向右下方倾斜的
　　C.与横轴平行
D.不影响市场价格
[bookmark: _Hlk101342074]5、在完全竞争市场上，企业在进行产量决策时的依据是(　A　)。
A.边际成本等于边际收益的原则
B.边际成本小于边际收益的原则
[bookmark: _GoBack]C.边际成本大于边际收益的原则
D.边际成本为零的原则
二．多选题
1、短期总成本的组成部分不包括(   )。
A.总固定成本 B.总可变成本 C.平均固定成本 D.平均可变成本 E.边际成本
2、完全垄断市场的特征有(   )。
　　A.整个行业内具有很多的生产者和消费者
　　B.整个行业内只有一个生产者
　　C.其他企业进入这一市场非常困难
　　D.企业生产的产品具有差别性
　　E.少数几个企业控制一个行业的供给

